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УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ПО 

НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ 

И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА ПО 

ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОМУ ТРАНСПОРТУ 

 

МОСКОВСКИЙ ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ 

129128, г. Москва, ул. Будайская, д. 2, стр. 8 
тел./факс: 8(499) 2625833 

Е-mail: mos-otdel@mail.ru 

 
 

Заведующему ЧДОУ  

«Детский сад» № 48  

ОАО «РЖД» 

 

Н. А. Зиневич 

 

390013, Рязанская область, г. Рязань,  

Первомайский проспект, дом 49е 

 
Е-mail: 48rgd@mail.ru 

 

 

 

 

Заведующему ЧДОУ   

Детский сад № 51 ОАО «РЖД» 

И. В. Зюзиной 

 

391111, Рязанская область,  

г. Рыбное, ул. Юбилейная, д. 8а 

 

Е-mail: sadik51yl@yandex.ru 

Предписание  от 18.04.2022 № 182     

должностного лица, осуществляющего государственный надзор (контроль) 

об устранении нарушений законодательства 
Предписание выдаётся на основании пункта 1 части 1 статьи 17 Федерального закона от 

26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей 

при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля, пункта 2 

статьи 50 Федерального закона «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» от 

30.03.1999 № 52-ФЗ. 

При выездной плановой проверке частного дошкольного образовательного учреждения 

"Детский сад № 48 открытого акционерного общества "Российские железные дороги" (ЧДОУ 

"Детский сад № 48 ОАО "РЖД"), проведённой 05-18 апреля 2022 года в соответствии с 

решением о проведении плановой выездной проверки заместителя руководителя Управления 

Роспотребнадзора по железнодорожному транспорту – заместителя Главного государственного 

санитарного врача по железнодорожному транспорту Российской Федерации – Веры Ариевны 

Логиновой от 21.03.2022 № 156/02, учетный номер в ЕРКМН 21.03.2022 № 

77220041000100868818, выявлены нарушения обязательных требований, установленных   

следующими нормативно-правовыми актами:  

1. В ряде помещений второго этажа корпуса № 2 на потолке и стенах имеются 

значительные следы протечек, что не соответствует п. 2.5.3 СП 2.4.3648-20. 

2. В детском учреждении не проводились инструментальные исследования объемов 

вытяжки воздуха, что не соответствует п. 2.7.4, абзац 3 СП 2.4.3648-20. 

3. Туалетные помещения не оборудованы отдельным водопроводным краном для 

технических целей, что не соответствует п. 2.11.4, абзац 2 СП 2.4.3648-20. 

4. Хранение всех вёдер, швабр и ветоши осуществляется в помещениях туалетной комнаты 

в свободном доступе для детей (специальные шкафы для хранения уборочного инвентаря 

отсутствуют), что не соответствует п. 2.4.12, п. 3.1.7 абзац 2 СП 2.4.3648-20. 

5. Столешница производственного стола для работы с тестом не соответствует п. 2.4.6.2. 

СП 2.4.3648-20. 

6. В буфетных групповых ячейках отсутствовали промаркированные ёмкости для 

проведения обеззараживания посуды, что не соответствует п. 3.10 СанПиН 2.3/2.4.3590-20. 

7. Санитарная обработка и дезинфекция производственного инвентаря для обработки 

сырых продуктов проводится не качественно, что не соответствует п. 2122. СанПиН 3.3686-21. 

8. Согласно представленной «ведомости контроля за рационом питания» за март 2022 не 

все необходимые пищевые продукты в рацион питания детей включены в полном объеме, что 

не соответствует Приложению № 7 таблицы 1 СанПиН 2.3/2.4.3590-20. 

 

По результатам проведённых лабораторных исследований и инструментальных измерений 

установлено: 
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9. Согласно протоколу измерений параметров микроклимата № 279Ф от 08.04.2022 

установлено, что параметры микроклимата не соответствует требованиям п 2.7.1 (абзац 2) СП 

2.4.3648-20. 

10. Согласно протоколу испытаний воды бассейна № 277Х от 07.04.2022 установлено, что 

содержание свободного (остаточного) хлора не соответствует требованиям п. 6.2.20 СП 

2.1.3678-20. 

11. Согласно протоколам испытаний № 3333, № 3336 от 12.04.2022 исследованные готовые 

блюда не соответствуют требованиям ТР ТС 021/2011 «О безопасности пищевой продукции», 

что не соответствует п. 2.3. СанПиН 2.3/2.4.3590-20. 

12. Нарушаются технологические процессы приготовления блюд, что подтверждается 

протоколом испытаний № 3351 от 11.04.2022 с экспертным заключением № 473/60Н/02/ОГ/ПГ 

от 11.04.2022; протоколами испытаний №№ 3353-3368 от 12.04.2022 с экспертным 

заключением № 547/60Н/02/ОГ/ПГ от 13.04.2022 что не соответствует п. 2.8. СанПиН 

2.3/2.4.3590-20 и п.2.3.3. СП 2.4.3648-20. 

 

В целях устранения нарушения обязательных требований, установленных нормативно-

правовыми актами, предлагаю:  

 Подготовить до 28 апреля 2022 года План мероприятий по устранению выявленных нарушений 

с указанием конкретных сроков исполнения. 

1. Представить в Московский территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по 

железнодорожному транспорту утверждённый План мероприятий по устранению 

выявленных нарушений в срок до 30 апреля 2022 года по адресу: 390013, г. Рязань, 3-й 

Михайловский проезд, д. 2 а и по адресу электронной почты  -  RyazTO@mail.ru  

 

Ответственность за выполнение данного предписания возлагается на заведующего ЧДОУ 

"Детский сад № 48 ОАО "РЖД" Зиневич Наталью Александровну. 
 
В соответствии со статьей 11 Федерального закона «О санитарно-эпидемиологическом 

благополучии человека»  № 52-ФЗ от 30.03.1999 выполнение предписания должностного лица 
осуществляющего государственный надзор за соблюдением законодательства о санитарно-
эпидемиологическом благополучии населения является обязательным для должностного лица.                                                                                                                                                                      

В соответствии с частью 12 статьи 16 Федерального закона «О защите прав юридических лиц 
и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) 
и муниципального контроля» № 294-ФЗ от 26.12.2008 года, данное предписание может быть 
обжаловано главному государственному санитарному врачу по Московской железной дороге 
Агавелян Новелле Григорьевне, находящемуся по адресу: 129128, г. Москва, ул. Будайская, д. 2, 
стр. 8.  Телефон/факс: (499)262-58-33. 

Жалоба на предписание может быть подана в течение 10 суток со дня вручения предписания. 

Невыполнение в установленный срок предписания об устранения нарушений обязательных 

требований влечет за собой административную ответственность, предусмотренную частью 1 

статьи 19.5 Кодекса РФ об административных правонарушениях. 

 

Предписание выдал: 
 

Главный специалист-эксперт                                                                 В. В. Молодцов 
 

Предписание получено « _____ » ________ 2022 года 

Должность_____________________________________ 

 

Ф. И. О._________________________________________ 

Подпись________________________________________ 
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